OZNÁMENÍ O KONÁNÍ
ŘÁDNÉHO ZASEDÁNÍ
SHROMÁŽDĚNÍ DELEGÁTŮ KRAJSKÉHO SVAZU JUDA
POZVÁNKA
NA ŘÁDNÉ ZASEDÁNÍ
SHROMÁŽDĚNÍ DELEGÁTŮ KRAJSKÉHO SVAZU JUDA
Výkonný výbor krajského svazu juda v souladu s článkem 29 odst. 3 Stanov svolává řádné zasedání Shromáždění delegátů Krajského svazu juda, IČ 22885064, se sídlem Kekulova 972/34a, Ústí nad Labem a to na den
16. ledna 2022 od 10,00 hod., 
jež se uskuteční v zasedací místnosti ZŠ Litoměřice, Ladova 5 v Litoměřicích.
Akreditace delegátů se uskuteční dne 16. ledna 2022 v době 8.30–9.30 hod.
Program jednání řádného zasedání Shromáždění delegátů Krajského svazu juda Ústeckého kraje:
1. Zahájení.
2. Zpráva o usnášení schopnosti Shromáždění delegátů.
3. Volba předsedy, zapisovatele, ověřovatele zápisu, 
tříčlenné návrhové komise a osob pověřených sčítáním hlasů.
4. Schválení jednacího řádu Shromáždění delegátů.
5. Zpráva předsedy KSJu
6. Zprávy za KR, STK, TMK
7. Zpráva předsedy kontrolní komise
8. Diskuse, představení kandidátů na volené pozice
9. Volba předsedy a místopředsedy KSJu
10. Volba 3 členů kontrolní komise.
11. Usnesení SD a závěr
Rozhodným dnem je 1. ledna 2022.
Rozhodným dnem je dle článku 33. Stanov den ke kterému se posuzuje členství s rozhodovacími právy pro účely konání zasedání Shromáždění delegátů.
Členem s rozhodovacími právy k rozhodnému dni je tak ten člen sdružení, který nejpozději do 31. prosince 2021 zaplatil členské příspěvky za rok 2021.
Počty hlasů, se kterými budou jednotliví kandidáti disponovat, budou zveřejněny na webových stránkách Krajského svazu juda.
Delegáti - řádného shromáždění delegátů se mají právo účastnit delegáti dle článku 30. Stanov.
Delegáty jsou osoby, které jako delegáty zvolí jednotlivé kluby, tj. právnické osoby které jsou členy sdružení s přímým členstvím s rozhodovacími právy (článek 30. odst. 7 Stanov) nebo členská schůze členů v přímé působnosti Českého svazu juda (článek 30. odst. 8 Stanov), případně osoba určená dle článku 30. odst. 9 Stanov, přičemž klub volí vždy jednoho delegáta s hlasem rozhodným a jeho náhradníka. Každý klub (oddíl) tak má právo vyslat:
1 delegáta s hlasem rozhodným a max. 3 delegáty s hlasem poradním.
Delegáty jsou rovněž nevolení delegáti dle článku 30. odst. 10 Stanov.  Dle tohoto ustanovení jsou delegáty s hlasem rozhodným – předseda a místopředseda KSJu a delegáty s hlasem poradním osoby vykonávající funkci člena některého jiného Stanovami upraveného orgánu s krajskou působností.
Volený delegát s hlasem rozhodným disponuje takovým počtem hlasů, kolik členů s rozhodovacími právy má klub (oddíl) který jej za delegáta zvolil k rozhodnému dni (článek 30. odst. 11 Stanov).
Nevolený delegát s hlasem rozhodným disponuje jedním hlasem (článek 30. odst. 11 Stanov).
Volený delegát se musí prokázat vyplněným mandátním lístkem (v příloze), který musí být potvrzený razítkem klubu (oddílu). Toto ustanovení neplatí v případě, kdy je vyslaný delegát statutárním orgánem klubu (oddílu) vedeným v členské evidenci Českého svazu juda.
Náklady spojené s účastí na zasedání hadí delegátům vysílající klub (oddíl).
V případě jakýchkoliv dotazů ohledně tohoto řádného zasedání Shromáždění delegátů Krajského svazu juda kontaktujte předsedu KSJu.
VV KSJu si tímto dovoluje pozvat všechny delegáty na dané řádné zasedání Shromáždění delegátů Krajského svazu juda a těší se na Vaši účast.
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